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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. június 30-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A város alpolgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése 
közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiak-
ról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
A Mórahalmi 2021-es csapadékvíz elvezetési TOP-2.1.3-16-
CS1-2021-00032 azonosítószámú projekt nyertes kivitelezője a Mó-
ra-Kő Szociális Szövetkezet lett. A kivitelező megkezdte a Széchenyi és a 
Szövetkezet utcák kivitelezési munkáit, továbbá a Kodály, Kölcsey utcák 
beruházásának előkészítését. Június 27-én 18 órakor lakossági fórumot 
tartott az önkormányzat az Egyenlőség és a Remény utcák lakosok részére, 
mely utcákban július folyamán fog majd megvalósulni a beruházás. 
„Idegenvíz csökkentés és hatékonyságnövelő fejlesztés a mó-
rahalmi szennyvízcsatorna hálózatban” megnevezésű KE-
HOP-2.1.11-2021-00004 azonosítószámú projekt keretében a Mun-
kás, a Köztársaság, a Kapás, a Munkácsy, a Kertész és a Délibáb utcák 
szennyvízcsatornáját korszerűsíti az önkormányzat, amelynek eredmé-
nyeként a hálózatba jelenleg befolyó idegenvíz (talajvíz, esővíz) beszivár-
gásának lehetősége is megszüntetésre kerül. Az önkormányzat az érintett 
utcák lakosainak, ingatlantulajdonosainak lakossági fórumok keretében 
ismertette a beruházást. 
Befejeződött a Kapás, a Munkás és a Munkácsy Mihály utcai építkezés. 
Jelenleg folyik a Délibáb utcai, a Kertész utcai és a Köztársaság utcai 
beruházás építési kivitelezése.
Az utak most csak murvával kerülnek javításra. A tervek szerint 2020. 
októberében kerül sor a foltszerű aszfaltozásra és 2023-ban szeretné az 
önkormányzat teljesen újra aszfaltozni az említett utcákat.
A Zárkertek infrastrukturális fejlesztése Mórahalmon elnevezésű pá-
lyázat keretein belül 2022. június hónap folyamán sor került a Móra-
halom, 3042 hrsz. Pacsirta dűlő zúzottkő/törtbeton alap és mart aszfalt 
záróréteggel történő megépítésére. 
A Dekarbonizált Mórahalom megnevezésű pályázat megvalósítása folya-
matos. A pályázat célja földgáz-alapú energiaellátás helyben elérhető, meg-
újuló forrásból történő kiváltása. A projekt tartalmazza 1 db 1.200 m-es 
termelő kút-, és 1 db 900 m-es visszasajtoló kút kiépítését is. A nyertes 
kivitelező a Pannon Aqua Kft., aki a munkaterületet átvette, a kivitelezés a 
termelő kútnál a kút alap beton készítésével megkezdődött, a kútfúrás már 
elérte a 600 m mélységet. A pályázat részeként vállalta az önkormányzat 
távvezeték-rendszer kiépítését is a Hunyadi ligettől a Barmos György téren 
és a Táncsics utcán át, a Móradombi körúton keresztül az elkerülő út mellett 
megtalálható új termelő kútig. A következő feladat az ezen termálkutakat 
összekötő távvezeték-rendszer közbeszerzésének lefolytatása, a megfelelő ki-
vitelező kiválasztása és a kivitelezés 2022. nyár végi elindítása.
A Szövetkezeti utca és Kölcsey utca sarkán épülő 150 fő befogadóké-
pességű kollégium épületének kivitelezése a tervezett ütemben zajlik. 
A kollégium eszközei közül a bútorokra vonatkozóan a közbeszerzési 
eljárás lefolytatásra került, az informatikai és a háztartási eszközökre je-
lenleg a közbeszerzési eljárás lefolytatásának előkészületei zajlanak.

A városi Piaccsarnok fejlesztésére a Helyi termékértékesítést szolgá-
ló piacok infrastrukturális- és eszköz fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-20 
kódszámú pályázat keretén belül támogatást nyert a MÓRAÉP Vá-
rosüzemeltetési, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
A közbeszerzési eljárás sikeresen lezajlott. A nyertes ajánlattevő Mik-
si-Bau Kft. a kivitelezést 2022. júniusában megkezdte. A kivitelezés 
2022. november hónapban fog befejeződni. A kivitelezés alatt a piac 
az épület melletti területeken kerül megszervezésre.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és 
az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szerveze-
tek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól és 
fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2022. 06. 
30. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek kö-
zött tárgyalta:
/ Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 24.) 
Ör. rendelet-, Az önkormányzati vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
33/2013 (XI.28.) Ör. rendelet-, Az egészségügyi alapellátás körzeteinek 
megállapításáról szóló 22/2016. (IX.29.) Ör. rendelet-, Az Önkormány-
zat és gazdasági társaságainak kedvezményes szolgáltatási díjairól szóló 
6/2020 (II.27.) Ör. rendelet módosítását,  
/ az önkormányzat részvételével működő társulások 2021. évi szakmai és 
költségvetési beszámolóit,
/ az önkormányzat 2022-2027 évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi 
Programját, 
/ Mórahalom Városi Sportegyesület 2022-2025 évekre szóló Labdarú-
gás Utánpótlás Nevelési Programját, 
/ több helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel-, több pályázattal-, 
egy gazdasági társaságot érintő szervezeti döntéssel kapcsolatos előter-
jesztést, 
/ több építési telek értékesítési árának meghatározását,
/ több ingatlan bérbe adásáról, bérleti jogviszonyok meghosszabbításá-
ról, bérlőkijelölésekről szóló előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián
jegyző

MEZŐŐR ÜGYELETI TELEFONSZÁM
Mórahalom kül- és belterületén 5 fő mezőőr migrációs célzattal folyamatos járőrszolgálatot lát el.

ÜGYELETI TELEFONSZÁM: +36 (30) 754 6807 (minden nap hívható 0.00-24.00-ig)
Kérjük migránsok észlelése kapcsán hívják a fenti telefonszámot!
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F E L H Í V Á S
a 2022. évi népszámlálás lebonyolításában közre-

működő számlálóbiztosok jelentkezésére

A Mórahalmi Polgármesteri Hi-
vatal számlálóbiztosok jelentke-
zését várja a 2022. október-no-
vember hónapokban bonyolítan-
dó országos népszámláláshoz.

A jelentkezéseket 2022. július 20. 
napjáig várjuk az az alábbi mó-
don:
• személyesen a Mórahalmi Pol-
gármesteri Hivatal jegyzői titkár-
ságán (6782 Mórahalom, Szent-
háromság tér 1.) 1. emelet 106. 
vagy
• postai úton a Mórahalmi Pol-
gármesteri Hivatal (6782 Mó-
rahalom, Szentháromság tér 1.) 
címére vagy
• e-mailben az titkarsag@mora-
halom.hu mail címen.

Jelentkezni a Jelentkezés a 2022. 
évi népszámlálás lebonyolításában 
közreműködő számlálóbiztosok-
nak megnevezésű nyomtatvány 
kitöltésével lehet. A nyomtatvány 
elérhető a www.morahalom.
hu honlap „Hasznos linkek” 
könyvtár „Népszámlálás 2022” 
menüpont alatt.
Terepen történő adatgyűjtési 
időszak: 2022. október 17. – 
2022. november 20. 
Számlálóbiztos csak nagykorú, 
cselekvőképes személy lehet.

FONTOSABB TUDNIVALÓK:
Feladata a körzeteinek bejárása, 
a körzeteihez tartozó, az interne-
tes önkitöltési időszakban le nem 
zárt címek felkeresése, az interjúk 
és az adatfelvétel lebonyolítása, 
valamint a címek pontosítása, az 
esetleges új címek felvétele.  

A népszámlálás adatfelvételének 
eszmei időpontja 2022. október 
01. nap 0 óra.

A számlálóbiztosok a KSH által 
biztosított, védett elektroni-
kai eszközzel (tablet) végzik az 
adatgyűjtést.
A számlálóbiztosok felkészíté-
sét e-learning-rendszerben kí-
vánja a KSH megvalósítani.
Kizárólag a sikeres vizsgát tett 
jelentkezőkkel köthető szerző-
dés a számlálóbiztosi feladatok 
ellátására.

A számlálóbiztosi munkára je-
lentkezőknek rendelkezniük 
kell:
• saját eszközzel és internetel-
éréssel a felkészüléshez
• elektronikus és telefonos elér-
hetőséggel

A jelentkezők kiválasztásánál 
előnyt jelent:
• legalább középfokú végzett-
séggel rendelkezik;
• kizárólagosság: vállalja, hogy 
a népszámlálás idején a KSH-n 
kívül más szervezet vagy sze-
mély részére az érintett címek 
és személyek esetében adat-
gyűjtést, valamint kereskedel-
mi ügynöki tevékenységet nem 
végez, illetve a sajtónak csak a 
KSH előzetes engedélyével nyi-
latkozhat;
• magabiztos számítógépes is-
meret
• fizikai erőnlét, terhelhetőség
• tanulási készség
• motiváltság
• jó fellépés, beszédkészség
• kapcsolatteremtő és kommu-
nikációs készség
• empátia
• lelkiismeretesség, precizitás
• konfliktuskezelő készség
• titoktartás
• helyismeret, tájékozódási, 
térképkezelési készség
• rugalmas időbeosztással és 
állandó elérhetőséggel (mobil-
telefon,
e-mail-elérhetőséggel) rendel-
kezik az adatfelvétel időszaká-
ban;
• tudomásul veszi, hogy szemé-
lyes adatait a KSH az általa mű-
ködtetett informatikai rend-
szerben rögzíti és a Call Cen-
terbe érkező megkeresés esetén 
az érintett adatszolgáltatónak 
megadja.

Mórahalmi  
Polgármesteri Hivatal

Bővebb információ, valamint 
az Adatkezelési tájékoztató a 
www.morahalom.hu honlap 
„Hasznos linkek” könyvtár 
„Népszámlálás 2022” menü-
pont alatt olvasható.

ÚJ AUTÓT KAPTAK A POLGÁRŐRÖK
Alap” pályázat keretében a Mórahalmi Önvédelmi Egylet (Polgár-
őrség) sikeresen pályázott és vissza nem térítendő támogatásban 
részesült. A pályázatból a polgárőrség egy új gépkocsi beszerzésére 
nyert anyagi támogatást, június 14-én az egyesület átvette az új Da-
cia Duster gépkocsit.

A POLGÁRMESTER ÚJABB VIDEÓÜZENETEI
Folytatódtak a rövid városvezetői videóüzenetek, melyekben az előző 
hónap során Nógrádi Zoltán beszámolt arról, hogy a város felújítja a 
korábbi Vér-tanyát, beszélt a Mucsi-házban kialakítandó minőségi szál-
láshely tervéről, ismertette a Városkártyával helyiek számára elérhető 
ingyenes fürdőgyógyászati kezeléseket és mintegy mozgóképes meghí-
vóként bejelentkezett a Sokadalom kezdőnapján.
A videóüzeneteket megtekinthetik Nógrádi Zoltán Facebook-oldalán, 
a város honlapján, illetve a Móra-Net TV műsorában is.
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NYÁR, TÁBOR, KÖNYVTÁR
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár évek óta szervez nyári gyer-
mektáborokat különböző témákkal. Ez az idén sincs máskép-
pen. Azonban ebben az évben kicsit bővített a kínálaton, és 
új korcsoportot célzott meg a nyári időszakban.

Júniusban, az első szabad héten 
ifjúsági, közösségépítő tábort szer-

veztünk. A programhoz a Nemze-
ti Kulturális Alaptól pályáztunk 

támogatásra, és el is nyertük azt, 
így díjmentesen vehették igénybe 
a résztvevők a szolgáltatást. Az öt-
napos napközis tábor június 20-tól 
24-ig tartott.

A könyvtár célja volt, hogy a fia-
talok megtapasztalják azt a könyv-
tári környezetet, ami egyrészt ren-
delkezik modern állománnyal és 
infrastruktúrával, másrészt pedig 
befogadó, elfogadó, nyitott az igé-
nyeikre, és igyekszik megfelelni az 
elvárásaiknak. Célunk továbbá, 
hogy kicsit megismertessük, és 
népszerűsítsük a nekik szóló kor-
társ szépirodalmat.

A táborban drámajátékokkal, 
különböző rejtvényekkel és felad-
ványokkal vártuk a fiatalokat, akik 
változó érdeklődéssel és lelkesedés-
sel fogadták a kezdeményezésein-

ket. A hét végén azonban összessé-
gében jó véleménnyel nyugtázták 
a hetet, többen új barátokat szerez-
tek, összekovácsolódott a csapat. 
Az idei év tapasztalataival bizto-
san szervezünk jövőre is ifitábort, 
immár felszerelkezve jó ötletekkel, 
segítő véleményekkel.

A 6-12 éves korosztálynak idén 
két táborral készültünk, és mindkét 
turnus meg is telt – 25 és 26 fővel 
indul meg a két júliusi hét. Az egyik 
héten a témánk a természet védelme 
lesz, a másik héten pedig a honis-
meret, néprajz, de mindkét héten 
a szokott módon – sok mesével és 
játékkal – várjuk a gyerkőcöket.

Addig is szép nyarat kívánunk 
mindenkinek!

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

ELVESZETTNEK HITT KÉPEK EGY PADLÁSON
Igazi helytörténeti kincsek kerül-
tek elő egy ház tetőterének felújítá-
sakor, amikor 40-50 éves fotók ne-
gatívjaira bukkantak a munkások. 
A digitalizált képeket a Napfény 
Nyugdíjas Klub tagjaival nézték 
át, egyikük magára is ismert a régi 
felvételeken.

„Az a Tütyü mama! Az meg a 
TSZ. A Kószó Jani bácsi de sokat 
aludt itt” – vágott egymás szavá-
ba Ótott Kovács Józsefné Margó, a 
nyugdíjas klub elnöke, Balogh La-
josné Gizike, Kántor Jánosné Ica és 
Kószó Mihályné, akikkel a több év-
tizede készült fényképeket nézték 
át. A rövid képnézegetés annyira 
sikeres volt, hogy Baloghné Gizi-
ke boldogan ismerte fel magát az 
egyik felvételen.

Duka Félix elmesélte a fotók me-
sébe illő történetét. Az Aranyszöm 
Rendezvényház elődjében Szabó 
Vilmos vezetésével működött egy 
fotólabor és egy fotóklub, amely-
nek tagjai számos kiváló felvételt 
készítettek. A rengeteg negatívnak 
a rendszerváltás környékén nyoma 
veszett, amikor a régi művelődési 
házat lebontották. Egy évvel ezelőtt 
az egyik mórahalmi ház tetőterének 
felújításakor bukkantak a munká-
sok arra az érdekes csomagra, ami-
ből előkerültek a rég elveszettnek 
hitt negatívok. Ezeket Szűcs Juli-
anna, a könyvtár volt igazgatója, és 
Mucsi György alpolgármester a mai 
kor adta lehetőségeket kihasználva 
szkenneltették be, így digitalizálva 
azokat. A kép szereplőit, az esemé-

nyeket és a helyszíneket a nyugdí-
jasklub tagjainak segítségével pró-
bálták azonosítani.

A képekből a Mórahalmi So-
kadalom nulladik napján, június 

30-án szabadtéri kiállítás nyílt 
a fürdő melletti Szent László 
parkban. 

Forrás: delmagyar.hu
Fotó: Arany T. János

MÉRFÖLDKŐHÖZ ÉRKEZETT A SZAKKÉPZŐ ISKOLA
Először 1928-ban indult közép-
fokú képzés Mórahalmon, akkor 
egy mezőgazdasági iskolával. Mi-
után megszűnt ez a fajta oktatás, az 
újrakezdésre 2018-ig kellett várni. 
Abban az évben december 14-én 
adták át ünnepélyesen a szakképző 
iskolát, a 2019/20-as tanévet pedig 
már 219 diákkal indították el.

Június végén mérföldkőhöz érke-
zett a Tóth János szakképző isko-
la: első alkalommal huszonhárom 
diák érettségizett le.

„Az érettségizők egy része gyó-
gypedagógiai segítő munkatárs, a 
másik szoftverfejlesztőnek készül. 

Négy év alatt ugyanolyan tanterv 
szerint tanulták a közismereti 
tárgyakat, mint egy gimnázium-
ban, az érettségijük is majdnem 
ugyanolyan. Annyival nehezebb, 
hogy ötödik tantárgyként ők nem 
választhatnak, hanem szakmai 
ágazati érettségit kell tenniük. 
Elégedett vagyok, egy jó erős, fel-
ső középmezőnyben lévő csapatot 
sikerült eljuttatni az érettségiig, 
akik bármelyik gimnáziumban 
megállnák a helyüket” – mondta 
el Angyalné Kovács Anikó intéz-
ményvezető.

Forrás: delmagyar.hu
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MAZSORETT EB-N JÁRTUNK
Június 22-26. között került megrendezésre Mwf-XVII. Europe-
an Majorette Sport Championship Zadarban, a Športski Cen-
tar Višnjik sportarénában. Az Európa Bajnokságon 12 ország 
99 egyesülete 53 kategóriában, 623 versenyszámban 4000 
nevezéssel vett részt. A mórahalmi Arlechino Tánc- és Sporte-
gyesület két növendéke, Balogh Nóra és Tóth-Bata Hanna az 
Országos Bajnokságon szerzett kvalifikációval tagja lehetett 
a magyar delegációnak. 

Izgatottan, meglehetősen vegyes 
érzésekkel készültünk a nehéznek 
ígérkező megmérettetésre annak 
tudatában, hogy az elmúlt évek 

méltatlan körülményei nem tették 
lehetővé, hogy az elképzeléseink-
nek megfelelően bővítsük tudá-
sunkat, hogy az új próbacsarnok-
ban nyíló lehetőség már kevés időt 
adott a felkészülésre. 

Június 23-án kora reggel in-
dultunk útnak. A hosszú, több 
mint 8 órás utazás meglehetősen 
kimerítő volt ugyan, de a szállás 
elfoglalása után az első utunk az 
EB helyszínére vezetett. Éppen az 
aznapi verseny eredményhirdeté-
sébe csöppentünk. A már ott lévő 
magyarok, a MMSZSZ elnöke 
és elnökhelyettes asszonya nagy 
szeretettel fogadtak bennünket és 
azonnal elláttak minket a fonto-
sabb tudnivalókkal, jó tanácsok-
kal. Másnap reggel megkezdődött 

a számunkra legfontosabb ver-
senynap. Délelőtt Nórinak, az esti 
órákban pedig Hannának szur-
kolhattunk. Becsülettel és méltón 
álltak helyt a nagy létszámú me-
zőnyben. 

A maratoni versenynap végén, a 
késő esti órákban abban a csodás 
élményben volt részünk, amikor 
több száz, különböző nemzeti-
ségű mazsorett együtt táncolt az 
eredményhirdetésre várva. És a 
legszebb pillanatban is részünk le-
hetett, hiszen hosszú idő után fel-
csendült a magyar himnusz, amit 
a magyarok meghatottan, büszkén 
énekeltek az Európa-bajnok Bárdi 
Regina, a Mezőberényi Mazsorett 
Együttes versenyzője tiszteletére. 

Balogh Nóri Senior korosztály-
ban Pom solo kategóriában a 22. 
helyen, Tóth-Bata Hanna Junior 
korosztályban Acrobatic Baton 
solo kategóriában a 11. helyen 
zárta a versenyt! Büszke vagyok 
a lányokra! Nagyszerű érzés volt 
ebben az Európa legjobbjait felso-
rakoztató mezőnyben látni őket!

Minden tiszteletet megérdemel-

nek a lányok, hiszen felvették a 
versenyt olyan ellenfelekkel, akik 
nagyságrendekkel jobb helyzetben 
készülhettek fel az EB-re. A lehe-
tőségekhez mérten mindent meg-
tettünk, hogy méltóképpen kép-
viselhessük Magyarországot, ezen 
belül Mórahalmot és az Arlechino 
TSE-t.

Mindenki – főként aki valaha is 
tartozott sport- vagy valamilyen 
más közösséghez – tudja, hogy mi-
lyen áldozatokkal, lemondásokkal 
teli, hosszú évekig tartó gyakor-
lás van egy-egy ilyen eredmény 
mögött. Európa legjobbjai közé 
tartozni már önmagában is óriási 
teljesítmény!

Köszönjük szépen Mórahalom 
Város Önkormányzatának támo-
gatását, köszönjük Tóth László-
nak, hogy biztosította számunkra 
a balesetmentes utazást, Tóth-Bata 
Gabriellának a szervezésben nyúj-
tott segítséget és köszönjük min-
denkinek a bíztatást, a szurkolást, 
a sok-sok gratulációt!

Füge Ildikó 
táncpedagógus, tánc-sportedző

BEFEJEZŐDÖTT A 2021/22-ES TANÉV A M.A.M.I.-BAN

Mint minden év végén, így ezúttal is számadást 
készítünk.

Az idei tanév kezdetekor, szeptemberben 
igen sok bizonytalanság vett körül bennünket. 
Vajon tudunk-e végig tanítani? Meg tudjuk 
tartani növendékeinket? És még ezer kérdés 
foglalkoztatott bennünket, hogy a 30 éve mű-
ködő iskolánknak ebben az időszakban milyen 
kihívásokkal kell megküzdenie.

Mégis azt kell mondani, ahogy Vastag István 
intézményvezető is fogalmazott, igen sikeres 
évet zártunk! Hiszen 32 növendékünk verseny-
zett különböző helyeken, ahonnan 47 díjat hoz-
tunk el. 11 tanulónk tett alap-, illetve záróvizs-

gát, ezzel is bizonyítva szorgalmát, kitartását. 
4 gyermek pedig olyan középiskolát választott, 
ahol a nálunk tanultakat folytathatja, azaz a 
művészeti pályán marad.

De nemcsak ezek tették különlegessé ezt az 
évet! Az Utánpótlás zenekar az ősz folyamán 
szinte folyamatosan szerepelt. A szokásos Újévi 
koncertünk is megrendezésre kerülhetett. Nép-
táncosaink rendszeres résztvevői a város ünne-
peinek. Tavasszal rendeztük meg a VII. Megyei 
Rézfúvós Versenyt. Hangszeres növendékeink 
minden tanszakon sikeres hangversennyel 
kedveskedtek a szülőknek, rokonoknak, isme-
rősöknek, ahol minden gyermek fellépett. Az 

év végi tanári hangversenyen kiemeltük azokat 
a tanulókat, akik ebben a tanévben „öregbítet-
ték” iskolánk és a város hírnevét.

„A művészet az emberben és a természetben 
megnyilvánuló rejtelmesnek, isteninek érzéki 
visszaadása” /Liszt Ferenc/
Ezzel kívánunk mindenkinek pihentető nyarat!

A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárai és kollégái
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
JÚNIUSI OLDALA

A június 15-ig tartó tanév utolsó napjai is élménydúsan tel-
tek iskolánkban. Az osztályközösségek alig várták már, hogy 
osztálykirándulásra induljanak. Az „ottalvós” kirándulások 
lehetővé tették, hogy tanulóink osztályfőnökeikkel bejárták a 
Velencei-tó, a Palicsi-tó, Gyula, Szarvas környékét, az osztályok 
többsége azonban a közvetlen környezetével ismerkedett 
alaposabban. Természetesen ezen kívül több nagy iskolai 
ünnep is erre az időszakra esett, amelyekről dióhéjban az 
alábbiakban olvashatnak.

MÓRA-NAP
Iskolánk névadójának tiszteletére 
hagyományosan Móra-napot tar-
tottunk. Megemlékezéssel és ko-
szorúzással idéztük fel Móra Ferenc 
életét, műveit. Ebben az évben a 
műsort színesítette alsós tanulóink 
Móra-mese illusztrációja, valamint 
az 5. évfolyamosokból álló kórus 
gyönyörűen csengő énekhangja is. 
A felsősök a nap hátralévő részében 
túráztak, melynek során amellett, 
hogy lakóhelyükkel ismerkedtek, 
Móra Ferenc idézetéhez gyűjtöttek 
szavakat. Az a közösség, aki ügyesen 
követte a túra útvonalát, az alábbi 
két idézetet tudta „összerakni”:

„Az eb, az kutya, de a puli többet 
számít, mint némelyik minden lé-
ben kanál ember.”

„Megtanultam, hogy a kincset a 
szívében hordozza az ember”.

Az alsósok Mórával kapcsolatos 
interaktív feladatokat oldottak 
meg, házi bajnokságon vettek részt, 
amely örömet okozott a játékosok-
nak és a szurkolóknak egyaránt. 
Tartalmas, élményekkel teli nappal 
emlékeztünk, iskolánk névadójára.

NYOLCADIKOSOK BÚCSÚJA
A nyolcadikos tanulók szerenád-
dal búcsúztak tanáraiktól, majd 
megható műsorral köszönték meg 
szüleik jelenlétében a pedagógu-
soknak, az iskola technikai- és a 
konyhai dolgozóinak a munkáját.

BALLAGÁS
„Mit szólnátok egy olyan aranyka-
puhoz, melyen átmenve mássá lesz 
az ember? Igaz, hogy nem lehet 
egy lépéssel átmenni alatta, sokáig, 
évekig tart az átmenetel. De csak 
az megy át igazán rajta, aki közben 
egészen átalakul. Ilyen aranykapu 
az iskola kapuja.”

A 2021/22-es tanévben 31 tanuló 
ment át az „aranykapun”, búcsú-
zott iskolájától, a diáktársaktól és 
a pedagógusaiktól. 

Közülük néhányan kimagasló 
teljesítményt nyújtottak. Bálint Re-
gina kitartó és alázatos munkájával 
nyolc éven keresztül kitűnő tanul-
mányi eredménnyel zárta a tané-
vet. Teljesítményének elismeréséül 
a nevelőtestület Kincskereső Díjjal 
jutalmazta, amelyet Kazi Mária 
intézményvezető adott át. Pintér 
Bettina közösségépítő tevékenysé-
géért a Bonitas Nőegylet IGAZ-
GYÖNYGY díját vehette át. Az 
adományozó olyan kincset talált a 
ballagók között, aki példamutatá-
sával teszi láthatóvá lelkének egy-
egy megcsillanó gyöngyszemét. A 
díjat Balogh-Stampf Mariann és 
Baloghné Baranyás Ágnes adta át. 
Bakos Liliána a Rotary Club Mó-
rahalom Egyesülettől vehetett át 
díjat, mert barátsággal, jó szándék-
kal, megértéssel fordul a közössége 
és a világ felé, aki kedvességével, 
jóindulatával és visszafogottságá-

val békés szigetet teremt rohanó 
világunkban. A díjat dr. habil Zsó-
tér Brigitta alkormányzó asszony 
és Tóth Csaba elnök adta át. Bodor 
Barnabás László becsületes, önzet-
len, szorgalmas, kitartóan fókuszál 
céljai elérésére, hasonlóan a Móra-
halmi Gazdakör tagjaihoz. Ezért 
díjazták, hiszen a Gazdakör tagjai 
hálásak azoknak a fiataloknak, 
akik fontosnak tartják, hogy össz-
hangban éljenek a természettel. A 
díjat Makra Ignác adta át.

Kazi Mária intézményvezető asz-
szony az alábbi üzenettel indította 
útnak a búcsúzókat:

„Az utadat egyetlen térkép sem 
jelzi. A felszedett tudásmorzsák, a 
hit és az akarat azonban segítenek 
eligazodni az útvesztőkben. Ha a 
szíveddel jól látsz, megtalálod azt 
az utat, amely boldoggá tesz.”

Köszönjük a civil szervezeteknek, 
hogy hozzájárultak tanulóink mél-
tó jutalmazásához.

Szívből kívánjuk, hogy vala-
mennyi most elballagó diák találja 
meg a neki megfelelő utat!

TANÉVZÁRÓ
A 2021/22-es tanévet záró ünnepsé-
gen 341 tanuló vehette kezébe a bi-
zonyítványt, 52 kisdiák először, 31 
öregdiák pedig utoljára. 60 tanuló 
kitűnő, 45 tanuló jeles bizonyítványt 
vihetett haza. 

A tanévben végzett környezetvédel-
mi munka eredményét is kihirdet-
tük. Az értékeléshez az osztálytermi 
szelektív hulladékgyűjtés, a hulla-
dékgyűjtők ürítése, a másodnyers-
anyagként hasznosuló műanyagku-
pak, hulladékpapír és az elemgyűjtés 
tartozott. III. helyezést ért el,

ZÖLD ALSÓ címet kapott a 4.b 
osztály, osztályfőnök Gyurákovics-
né Szőke Mária,

ZÖLD FELSŐ címet a 6.a osztály 
érdemelte ki, osztályfőnök Szerencsi-
né Csamangó Jusztina. II. helyezést 
ért el, ZÖLD KIRÁLY címet kapott 
a 2.b, osztályfőnök Varga-Ördög 
Anikó és a 8.b, osztályfőnök Koisné 
Kőrösi Rozália. I. helyezett lett, így a 
ZÖLD ÁSZ címet érdemelte ki a 4.a 

osztály, osztályfőnök Krisztin-Sáricz 
Nóra és a 7.b osztály, Kristó Judit 
tanárnő vezetésével. Gratulálunk a 
teljesítményhez, köszönjük a szülők 
támogatását!

Kedves pillanata volt a tanévzáró-
nak tanulóink Mórás-diákká avatá-
sa. A fogadalomtételt Móra-pólóba 
bújt „hatalmas kórus” mondta az 
intézményvezető után, ugyanis a 
járványhelyzet miatt 2 év kimaradt 
az avatások történetéből, így most 
az 1-2-3. évfolyam avatása történt 
egyidőben.

TANULÓINK SIKEREI
Kovács Zsófia 7. osztályos tanuló a 
XXXII. Herman Ottó Kárpát-me-
dencei Biológiaverseny országos 
döntőjén, melyet május 27-29. kö-
zött a Fertő-Hanság Nemzeti Park-
ban rendeztek, 20. helyezést ért el.

A „Varázsecset” csendéletfestő 
versenyen Vadász Fruzsina III. 
helyezést ért el a 2. korcsoport-
ban, Pozsgai Klaudia I. helyezett 
lett a 3. korcsoportban és Szablár 
Luca II. helyezést ért el a 4. kor-
csoportban. 

Gratulálunk a tanulók teljesít-
ményéhez, köszönjük felkészítőik 
Murányi Gabriella és Koisné Kő-
rösi Rozália áldozatos munkáját!

INFORMÁCIÓK A NYÁRRA
A nyári szünetben az alábbi napo-
kon tartunk vezetői ügyeletet az 
iskolában 9 és 13 óra között: július 
13. és 27., augusztus 10. és 24.

Az ettől eltérő időponthoz kér-
jük az előzetes telefonon történő 
egyeztetést: +36 (62) 281 059

Köszönjük a szülőknek és a part-
nereinknek, Mórahalom Város 
Önkormányzatának, hogy ebben 
a tanévben is mellettünk álltak és 
segítették a munkánkat.

A nyárra nagyon sok családi él-
ményt, kellemes kikapcsolódást, 
jó beszélgetéseket, izgalmas olvas-
nivalókat, és az élet apró örömei-
nek felfedezését kívánja:

a Mórasuli nevelőtestülete

INFORMÁCIÓK AZ ÚJ TANÉVRE
Tanévnyitó ünnepségre 2022. szeptember 1-jén (csütörtök) 8.00-
kor, az első tanítási napon kerül sor. A tankönyvosztást is erre a 
napra tervezzük.
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ÉVZÁRÓ BÖLCSIS MÓDRA

„Száz liba egy sorba…” – hangozott 
fel egyszerre közel száz kisgyermek 
torkából május 31-én délután, a 
Huncutka bölcsőde udvarán meg-
rendezésre kerülő évzárón. Ezzel a 
kedves dalocskával vette kezdetét 
a gyerekek előadása, majd Balog-
hné Baranyás Ágnes, az intézmény 

vezetője a bölcsődei csoportokról 
írt verssel köszöntötte a szülőket, 
rokonokat, barátokat, ismerősöket. 
A csoportok, a kisgyermeknevelőik 
és dajkáik kíséretében vonultak ki 
az udvarra. Itt a kedvenc dalaikból, 
mondókáikból összeállított műsort 
láthattak az egybegyűltek. Ennek 

lebonyolításában, és a felkészülési 
hetek alatt segítségünkre volt Vas-
tag-Csaba Rózsa tanárnő. Köszön-
jük szépen a munkáját!

Nem csak az elballagó nagyok, 
hanem a bölcsődében maradó 
kisebbek is bátran, mosolyogva, 
életkoruknak és habitusuknak 
megfelelően tapsoltak, pörög-
tek-forogtak, tükrözték vissza Ró-
zsa néni kézjeleit.

A produkció után a gyermekek 
szüleik társaságában folytathatták 
a délutánt, továbbra is a bölcsőde 
udvarán. Lehetőség volt szélforgót 
készíteni, kipróbálni pár Montes-
sori-játékot, fotózkodni egy nyári 
hangulatú fotófal segítségével, 
valamint lufikkal mókázni. A 
legnagyobb érdeklődést az ugrá-
lóvárak váltották ki. A sok izga-
lom közepette egy kis pihenésre, 
beszélgetésre a leendő óvónénik-
kel és a bölcsődei kollektívával, a 

szülőknek köszönhetően sütemény 
és frissítő fogyasztására is volt le-
hetőség. 

Kisgyermeknevelőként öröm 
volt látnom, hogy a rohanó hét-
köznapok ellenére a gyermekek 
szülei, hozzátartozói milyen sokan 
megjelentek ezen az eseményen és 
közösen el tudtunk tölteni egy kel-
lemes, élményekkel teli délutánt. 
Megható volt, ahogyan a bölcsise-
ink belebújtak ünneplő ruháikba 
és izgatottan, az ajtón kukucskálva 
keresték szüleiket.

Bízom benne, hogy a most elbal-
lagó kispajtások sok szép emlékkel 
gazdagodva lépik át szeptember-
ben az óvoda küszöbét, és majd 
néha visszaintegetnek az óvoda 
udvaráról, mint ahogy előttük már 
oly sok volt bölcsődésünk tette és 
teszi mind a mai napig.

Fődi Anna
kisgyermeknevelő

CSUPAFÜLEK BUDAPESTEN

Az év végi élményszerző kirándu-
lásunkat Budapestre szerveztük, 
ellátogattunk és megtekintettük 
a Fővárosi Állat- és növénykertet, 
ami több mint 900 állatfajnak ad 
otthont és igen gazdag a növény-
gyűjteménye is. Óvodánkban 
kiemelten fontosnak tartjuk a 
környezeti nevelést, az ismeretter-
jesztést és az élővilág megismeré-
sét. Csoportunkban már sokkal 
korábban beszédtéma volt a kö-
zelgő kirándulás, hiszen ballagási 
műsorunk témája is a cirkusz volt. 

A kirándulással kapcsolatos szer-
vezést időben el kellett kezdeni, 
utána járni az ajánlatoknak és 
kedvezőbb lehetőségeknek. Nagy 
hangsúlyt fektettünk az oda- és 

visszaút tervezésére is, hiszen 
többféle közlekedési eszközt kellett 
igénybe vennünk az utazás során, 
(autó, vonat, troli). Fontosnak tart-
juk a közlekedési nevelést, korábbi 
ismereteinket így személyes tapasz-
talatszerzéssel gyarapítottuk és él-
ményekkel gazdagítottuk. 

A kirándulás napján nagy izgal-
makkal, hátizsákkal megpakolva 
érkeztek reggel a gyerekek az óvo-
dába, sokuk még álmosan, hiszen 
igen korán indultunk, hogy minél 
több időt tölthessünk az állatkert-
ben. Szerencsére az időjárás is ke-
gyes volt hozzánk. Az állomásig 
a szülők segítségével jutottunk el 
autókkal, ami igazolja a szülők 
szervező- és segítőkészségét. A 

Nagyállomás teljesen elvarázsolta a 
gyerekeket, hiszen még sokan nem 
utaztak vonattal. Izgatottan elfog-
laltuk a számunkra külön fenntar-
tott fülkéket, majd az utazás köz-
ben elfogyasztottuk reggelinket. 
Odaérkezésünkkor a gyerekek 
ámulva figyelték a rengeteg közle-
kedési eszközt, az óriási forgalmat 
és a rengeteg járókelőt. Élmény 
volt az állatkertig trolival utazni, 
különösen tetszett a gyerekeknek 
a hangosbemondó, ami mindig 
közölte, hogy melyik megállóhely 
következik. 

Az állatkertben eltöltött idő 
gyorsan eltelt elröppent, a sok állat 
közül legjobban az elefántok eteté-
se, a flamingók tánca, a szurikáták 
kíváncsi tekintete, és az óriáskígyó 
tekeredése fogta meg a gyerekeket. 
Séta közben többször is megpihen-
tünk és elfogyasztottuk a hátizsák 
tartalmát.

Az állatkert után megcsodáltuk 
a Fővárosi Nagycirkusz különle-
ges technikával készült előadását. 
Az ismerős porond hol fényjátékos 
szökőkúttá, hol csendes tóvá, hol 
háborgó tengerré változott át – így 
egészítve ki a fellépő művészek 
csodálatos produkcióit. 

Hazafelé úton se vesztettek a 
gyerekek az energiájukból, a ki-
ránduláson szerzett élményeket, 
tapasztalatokat egymás szavába 
vágva osztották meg egymás kö-
zött. Késő este érkeztünk meg az 
állomásra, ahol a szülők már izga-
tottan vártak bennünket. A gye-
rekekben mély nyomot hagyott a 
kirándulás, még sokáig emlegették 
az ott szerzett élményeiket. Játé-
kaikban utólag is gyakran felele-
venítették a látottakat: állatkertet 
építettek, cirkuszi mutatványokat 
játszottak. 

Csupafül csoport

A „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok  
Mórahalmi Egyesületébe szeretettel  
várjuk leendő tagcsaládjainkat!

További információk honlapunkon:
www.noemorahalom.hu
vagy email-en:
noemorahalom@gmail.com
vagy telefonon:
06(30) 316 9429
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SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Farkas Dénesnek és Juhász Krisztinának Ádám,
Figura Tibornak és Molnár Zsuzsa Beátának Levente,
Blazsek Attilának és Sisler Edinának Marcell István,
Babarczi Antalnak és Gyurcsik Henriettának Emma,
Ördög Zoltánnak és Papp Ibolyának Zoltán,
Bakos Barnabásnak és Hlivár Krisztinának Mira,
Tombácz Gábornak és Koroknay Zitának Roland, 
Szalai Valentinnek és Papdi Nórának Boni,
Kovács Dávid Lászlónak és Sörös Diánának Emília Odett 
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Balázs Sándor és Török Judit
• Kispál Gábor és Kopilovics Krisztina
• Vecsernyés Csaba és Péli Dorottya
• Szabó-Galiba Zoltán és Tari Ildikó
• Varga Ákos és Mester Réka
• Papdi Tamás és Tóth Mariann
• Barát Erik és Zefer Lili
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Vér Ferenc, 78 éves (Zákányszék, Tömörkény utca 19.)
Kiss Antal, 78 éves (Kossuth park 29.)
Finta Ilona, 97 éves (Hunyadi liget 11)
Tóth Ferencné Tóth Veronika, 93 éves (V. körzet 61.)
Kószó Imréné Papdi Rozália, 97 éves (Füzes u. 11.)
Vajas János, 64 éves (Szeged, Martonosi u. 2/b.)
Paplógó Józsefné Jójárt Ilona, 87 éves (Szabadság u. 24.)
Molnár Ferenc, 94 éves (Béke u. 7.)
Sólyomvári József, 85 éves (Egyenlőség u. 18.)
Istók Istvánné Pakai Mária, 68 éves (István király út 2/a. 2. em. 14.) 
Nyugodjanak békében!

KALANDOZÁSSAL EGYBEKÖTÖTT SZÁMONKÉRÉS
Június 11-én a szegedi Tátra téren gyűltek össze a fiatalok, hogy 
végigjárva az állomásokat bizonyítsák: felkészültek és este 
cserkészingben méltón vehetik át megérdemelt jutalmukat.

A kisebbek egy apácával találkoztak 
először, Teréz anyával, aki a foglal-
kozás előtti imát kérdezte ki. Sike-
res teljesítés után egy SZ betű volt 
a jutalom. A következő megállónál 
egy katona várta őket, aki a kiscser-
kész-törvényeket és a cserkészinduló 
első versszakát kérte. Ezen a helyszí-

nen menetelni is kellett, de a jutalom 
sem maradt el: a két új betű az E és 
az R volt. A vadász az állatokkal kap-
csolatos ismeretekre volt kíváncsi és 
a gyógynövények jótékony hatásairól 
érdeklődött. Az itt kapott két betű: E 
és T. Ezután egy cserkésszel találkoz-
tak a próbázók, aki a Himnusz első 

két versszakának elmondását kérte és 
arra volt kíváncsi, hogy mit visznek 
magukkal egy napos portyára. A két 
betű itt is az E és a T volt. A király 
végül a lakomára való terítésről és 
etikettről kérdezősködött: Milyen 
evőeszközökre van szükség? Illetve, 
hogy milyen öltözékben illik meg-
jelenni egy lakomán? Beszélgettek 
arról is, hogy hogyan lehet beteg-
ségeket megelőzni és mit kell tenni 
és viselni fertőzés esetén. Az utolsó 
kérdésre, hogy mi gyógyíthatja meg a 
királyt, már könnyű volt a válasz, hi-
szen minden betű rendelkezésre állt. 
A gyógyulás forrása a szeretet volt.

A cserkész korosztálytól a csomó-
kon belül a keresztkötést, a szorító 
nyolcast és az egyszerű kettős kellett 
megalkotni. Orosz Levente szépen 
felkészítette erre a próbatételre a 
társait és az előző táborokban jó-
magam is sokat tanultam tőle e 
téren. Az elsősegélyes helyszínen 

az eszközök számbavételekor azt 
kellett megnevezni, hogy mit mire 
használnak. Vénás vérzés esetén a 
teendőket kellett felsorolni. A tüzek 
típusainak felsorolását követően a 
tűzrakás alapvető lépéseit sorolták 
fel. A cserkésztörténelemből csak pár 
évszámot kérdeztek a próbázóktól.

A beszámolók alapján mindenki 
jól érezte magát a vizsgahelyzet-
ben, és végig remek hangulat jel-
lemezte a délutánt. A táborokkal 
kapcsolatos szülői értekezlet után 
este szentmise keretén belül kap-
tak a tavalyi pajzsosok világoskék 
nyakkendőt, míg a többiek a cser-
készeknek való zöld nyakkendőt.

Most következik a jól megér-
demelt pihenés, valamint a na-
gyobbaknak júliusban a kerületi 
nagytábor Gödöllőn, illetve a kis-
cserkészekkel augusztusban me-
gyünk majd Makóra. 

Paska Tamásné

LILIOM FESZTIVÁL

Egy iskolának nem csak az elme 
pallérozása a feladata, hanem az 
érzelmek fejlesztése is. Az érzel-
mekhez legrövidebb út a művésze-
teken keresztül vezet. Éppen ezért 
kiemelt fontosságú iskolánkban az 
ének-, a tánc- és a képzőművészeti 
oktatás, amit a tantervi ének, test-
nevelés és rajz órákon, valamint 
szakkörökön valósítunk meg.

Horváth-Szögi Barbara tanárnő 
négy évvel ezelőtt kezdett fölsős 
osztályoknak heti egy testnevelés 
órán társastáncot tanítani. Azóta 
számos tánc alapjait sajátították 
el a gyerekek és a legtöbb osztály 
koreográfiát is állít össze egy-egy 
tanév végére. 

Az alsósoknak Vas Brezóvszki 
Tímea tanító néni az ének órák 
keretében népi gyerekjátékokat és 
néptáncos alapismereteket tanít 
három éve. Ebben a tanévben al-
sósoknak népdaléneklési szakkört 
is indított.

A rajzolni, festeni szerető tehet-
séges diákok Bóna Judit tanárnő 
irányításával heti egy alkalommal 
szakkör keretében alkothatnak.

Úgy gondoltuk, hogy az egész 
éves kitartó alkotómunka ered-
ményét érdemes megmutatni or-
szágnak-világnak, de legfőképp 
az iskola közösségének és az ér-
deklődő szülőknek, rokonoknak. 
Ezért rendeztük meg hagyomány-
teremtő szándékkal az első Liliom 
Fesztivált.

Nyári irodai  
nyitvatartás

Titkárság: július 1-22. 
munkanapokon 8-14 óra
augusztus 22-31.
munkanapokon 8-14 óra
Vezetői ügyelet:  
július 12. 8-13 óra
augusztus 5. 8-13 óra
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TURISZTIKAI HÍREK
NYÁRON IS BUBA-BUSZ!
A Patkó Lovas és Szabadtéri Szín-
házban a nyári hónapok folyamán 
színházi előadásokat tekinthetnek 
meg a látogatók, melyre elektro-
mos BUBA-busszal is kilátogat-
hatnak az érdeklődők.

A rendezvényjárat a fürdőtől 
indul és oda is érkezik vissza az 
előadást követően. Az induláskor 
megvásárolt menetjegy oda-vissza 
útra érvényes, az aktuális plakátok 
a visitmorahalom.hu weboldalán 
megtalálhatók. 

Érdeklődni a következő elérhe-
tőségek egyikén: e-mail: tdm@
morahalom.hu vagy tel.: +36 (62) 
660 710

EZER ÉV PARKJA – HOSSZABB 
NYITVA TARTÁS, MEGÚJULT 
BÜFÉKÍNÁLAT
Június 17-től minden pénteken és 
szombaton 20 óráig várunk min-
den kedves látogatót az Ezer Év 
Parkjába. Ez a hosszabbított nyitva 
tartás a Patkó Lovas Színház előa-
dásainak napjára is érvényes. 

Megújult pihenőterekkel és bő-
vített büfékínálattal várjuk ven-
dégeinket. Többek között a Kéz-

műves Varga Pékség szendvicseit, 
a mórahalmi Rózsa rétes ízvari-
ációit, kávékülönlegességeket és 
különböző cukrászsüteményeket 
fogyaszthatnak nálunk a pihenni 
vágyók. 

Belső kiállításunk is megújult. 
Az újonnan berendezésre került és 
a nagyközönség előtt most először 
debütáló beltéri Petőfi-kiállítás ré-
vén Petőfi Sándor forradalmi mun-
kásságába és korába nyerhetünk 
rendhagyó betekintést.

Információkért keressék fel hon-
lapunkat: www.ezerevparkja.hu

Telefon: +36 (30) 318 5215; 
E-mail: info@ezerevparkja.hu

ÉLVEZZE A MÓRAHALMI NYARAT!
Idén is folytatódnak a kiemelt 
Városkártya ajánlatok! A ked-
vezményeket több mint 40 el-
fogadóhelyen veheti igénybe. A 
városkártyára az állandó vagy 
tartózkodási lakcímmel rendelke-
ző mórahalmi lakosok jogosultak. 
A kedvezményre jogosító kártyá-
kat igényelheti online a mora-
halomkartya.hu oldalon vagy a 
Móra-Tourist irodában minden 
hétköznap 8 és 16 óra között. 

JÓGA NAP  
A CACAO CLUBBAN

EFI irodánk által szervezett Tradi-
cionális Jóga Napunk június 25-én 
került megrendezésre. A kedves 
résztvevők reggel megismerkedtek a 
napüdvözlet gyakorlatsoraival és ha-
tásával. Másfél óra kemény gyakor-
lást követően vegetáriánus–vegán 
reggeli várta a lelkes gyakorlókat, 
melyet dietetikusunk készített el.

Az egészséges reggelit követő-
en pszichológusunk által tartott 
autogén tréningen vehettek részt, 
ahol a mély relaxációs technikába 
is betekintést nyertek.

Nagyon tápláló, hús- és tojás-
mentes ebéd után, emésztést előse-
gítő és légzőszervi gyakorlatokkal 
ismerkedhettek meg a jógázók.

Egy kis ízelítő a hatha-jóga álta-
lános élettani hatásairól: az izmok 
rugalmasabbá, válnak, növekszik 
a teherbíró képesség, csökken a 
sérülésveszély, nő az állóképesség, 
megerősödnek a mély izmok, javul 
a tartás, megszűnnek a tartáshibák-
ból származó panaszok, növekszik 
az ízületek mozgásterjedelme, javul 
a mozgáskoordináció, az egyensúly, 
a test- és mozgástudatosság, javul  a 
keringés, a szívfrekvencia csökken, 

a perctérfogat nő, ezáltal gazdasá-
gosabbá, hatékonyabbá válik a szív-
működés, csökken a légzés szám, 
nő a légzéskapacitás, hatékonyabbá, 
tudatosan irányítottá válik a légzés, 
javul az anyagcsere, a kiválasztás, az 
emésztés, könnyebben beállítható 
és megtartható az egyénileg ideális 
testsúly, a test megfiatalodik, a hor-
monális működés kiegyensúlyozó-
dik, az immunrendszer működése 
hatékonyabbá válik, az idegrendszer 
működése kiegyensúlyozódik, javul 
a szellemi teljesítőképesség, növek-

szik a pszichés egyensúly, csökken az 
agresszió, a szorongás, javul a stresz-
sz-tűrő és feldolgozó képesség, nö-
vekszik a kontroll az érzelmek felett. 

Július 5-től a Cacao clubban min-
den kedden 17 órától 18.30-ig vár-
juk szeretettel a jógázni vágyókat.

EFI csapata
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KISFILMEKKEL ŐRZI MEG A TÉRSÉG 
ÉRTÉKEIT A MÓRA-NET TV

Tanyákat, templomokat, tájakat, ünnepeket, gasztronómiai 
különlegességeket mutat be a Homokhátságról készült hat 
kisfilm, amiket civil kezdeményezésre, pályázati pénzből a 
mórahalmi járás természeti és kulturális értékeinek, hagyo-
mányainak megőrzése érdekében forgat a Móra-Net Tv. 

A cél a helyi hagyományok, érté-
kek megőrzése az utókor számára, 
a járás települési értékeinek bemu-
tatása és továbbadása az iskolás 
korosztálynak és a lakosságnak. 
A helyi identitás erősítése a tele-
pülések népességmegtartó erejét is 
növelheti.

A kisfilmek témái: Tanyák a 
Homokhátságon, a tanya mint 
élettér bemutatása, változások 
a tanya funkcióiban az elmúlt 
50 évben; Hit-vallás: a homok-
háti templomok bemutatása; 
Ünnepek napjainkban, a térség 

gasztronómiai különlegességei; 
A sömlyékek titkai az éghajlat-
változás és az emberi beavatkozás 
következtében, az eltűnőfélben 
lévő, korábban értékes madár-
világgal rendelkező szikes tavak 
bemutatása. Minden film úgy 
járja körbe az adott témát, hogy 
a lehető legtöbb települést érintse 
a bemutatás. 

„Nagyon szerettük és korábban is 
szívünkön viseltük a szikes tavak 
történetét. Az első filmben a fősze-
repet a mórahalmi Nagyszéksós-tó 
és annak rehabilitációja, valamint 

a zákányszéki Lódri-tó kapta, 
amely az utóbbi években megint 
előtérbe kezd kerülni, és talán ha-
sonló módon visszanyerheti erede-
ti formáját” – mondta el Veszelka 
Krisztina, a filmek egyik szerkesz-

tője. A második film a gasztronó-
miával kapcsolatos, középpontjába 
a Homokhátság böllérnapjai, disz-
nótoros hagyományai kerültek. 

SZENTJÁNOSBOGÁR LELKI NAPOK

A 2022-es Szentjánosbogár gye-
rektáborok egyik helyszíne Mó-
rahalom volt, ahova 10-16 év kö-
zötti gyermekek jöttek az ország 
különböző pontjaiból, hogy kö-
zösen töltsenek időt, gazdagod-
janak élményekben. A táborozók 
helyi családoknál kaptak szállást. 
A programok és témázások lebo-
nyolítását végző fiatal vezetőknek 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola adott otthont. 

Június 26-án, vasárnap, a gyer-
mekek érkezése után megalakul-
tak a tábori csoportok, amelyek 

a témákhoz kapcsolódva csillag-
képekről és áramlatokról kapták 
nevüket. A csoporttagok meg-
ismerkedtek egymással, majd a 
táborozók és a befogadó családok 
közösen vettek részt a tábornyitó 
szentmisén. 

Délelőttönként az egyes korcso-
portok különböző témákat dolgoz-
tak fel a templomkertben; minden 
nap játszó gyerekektől volt hangos 
a tér. Hétfő délután a helyi testne-
velő tanárnő vezetésével sorver-
senyen vettek részt a gyermekek, 
majd missziós útjuk során meg-

hívták a település lakóit a másnapi 
szentmisére.

Kedd délután a táborozók kultu-
rális és helyismereti programokon 
vehettek részt. Ellátogattak az Ezer 
Év Parkjába, a könyvtárba és bepil-
lantást nyertek a templom különle-
ges zegzugaiba. 

A szerdai napon az iskola tanári 
kara segítette az akadályverseny 
megvalósulását, ahol a csoportok-
nak önállóan kellett megküzde-
niük a Négyszögletű Kerek Erdő 
rejtelmeivel. A csapatok a Biva-
lyrezervátumban gyűltek össze, 
megebédeltek, és tábori szentmi-
sén vettek részt, illetve egy közeli 
tanyát is meglátogattak.

Másnap a kiscsoportok rövid 

színdarabokban mutatták be a 
táborban történteket, köszönetet 
mondva ezzel a helyieknek, támo-
gatóknak. Este a tábortűz körül 
énekekkel és játékokkal koronáz-
ták meg a hetet a kisbogarak. 

Utolsó napon hálaadó szentmise 
és búcsúzkodás zárta a Lelki Na-
pokat. 

Köszönjük Mórahalom lakói-
nak, hogy befogadtak bennünket, 
alkalmas területet adtak a beszél-
getésekre és játékokra egyaránt, 
illetve, hogy temérdek módon 
segítették a tábor akadálymentes 
lezajlását, ideértve a helyi szerve-
zést, az anyagi támogatást és szál-
lásadók szíves vendéglátását.

Magyari Zsombor

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport a Piaccsarnokban található  

zöldség-gyümölcs üzletében megújult helyen és árukészlettel  
várja kedves régi-és új vásárlóit!

FOLYAMATOS AKCIÓK A KÉSZLET EREJÉIG!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”
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ELÉRKEZETT AZ UTOLSÓ...
Június 12-én, vasárnap hajnalban gördült ki a különbusz a 
Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola elöl, melyen 24 móra-
halmi versenyző és edzőik indultak a 2012/22-es versenyévad 
utolsó versenyére, a Csapat OB-re, Budapestre.

Két gyerek, két serdülő és egy 
felnőtt csapattal versenyeztünk. 
Nyolc versenyszámban kellett 
egy-egy csapatnak megmérettetni, 
4 kisköteles és 4 DD köteles ver-
senyszámban, illetve külön verseny 
zajlott „kínai” párosban. Reggel 
9-től este 7-ig tartott a verseny, 

egy-egy versenyszám után lejőve 
a versenytérről, máris a következő 
számra kellett melegíteni, gyako-
rolni, s már mehettek is újra pá-
lyára. Hosszú és fárasztó verseny 
ez, de csapataink jól helyt álltak, 
mindnek voltak nagyon jól sike-
rült versenyszámai, s összetettben 

mindegyik pontszerző helyen, az 
1-6 között végzett, így mindenki 
szerzett érmet, vagy oklevelet a 
versenyen, egyik kínai párosunk 
még országos bajnoki címet is. 

Legfiatalabb csapatunk (Hoff-
mann Nóra, Joó Regina, Meleg 
Emma, Papp Jázmin, Szalma No-
émi), melynek minden tagja ez 
évben lépett még csak a gyerek 
korcsoportba, két versenyszám-
ban is épp csak lemaradt a dobo-
góról, teljes összetettben pedig (8 
versenyszám alapján) az előkelő 5. 
helyen végeztek.

Másik gyerek csapatunk (Gercsó 
Anna, Hajdú Nóra, Laboncz Na-
omi, Szablár Boróka) formációs 
gyakorlata első lett, a legjobb volt 
a korcsoportban, kiskötél össze-
tettben és DD4 gyorsaságiban 
harmadik lett, teljes összetettben 
4. helyen végeztek.

Serdülő csapatainknak is még 
csak ez az év az első ebben a kor-
csoportban.

Vegyes csapatunk (Sólya Laura, 
Szablár Luca, Szalai Szabina, Szél-
pál Adorján) kiválóan szerepelt, a 
nyolc versenyszámból háromban 
első, háromban 2., kettőben 3. lett, 
így összetettben a 2. helyen végez-

tek, ezüstérmet vehettek át.
Lány csapatunk (Bagi Fanni, 

Budai Eszter, Pintér Dóra, Rauch 
Kitti, Szabó Luca) is sikeresen vette 
a korcsoport váltást, volt verseny-
szám amiben a második legjobbak 
voltak, vagy csak épp leszorultak a 
dobogóról, összetettben a 6. helyen 
végeztek.

Felnőtt korcsoportban versenyző 
csapatunk (Balogh Anna, Kato-
na Kitti, Lőrinc Júlia, Pál Klára), 
melynek igazán csak két tagja ilyen 
korú még, egy ifi és egy serdülő 
korú versenyzővel kiegészítve a 6. 
helyen végeztek az igazán rangos 
mezőnyben, ahol szinte csak már 
többször is EB-n, VB-n járt ruti-
nos csapatokkal versenyeztek.

A kínai hajtásos versenyben há-
rom párosunk indult, mindhárom 
kiválóan szerepelt.

Labonc Naomi és Papp Jázmin, 
a gyerek korcsoportban, újoncként 
5.,

Szalai Szabina és Szélpál Adorján 
serdülő korcsoportban 2., míg

Balogh Nóra és Kiss Blanka a fel-
nőttek között 1. lett, nem talált 
legyőzőre, bajnoki címet szerzett.

Martyin Lászlóné

A NAPFÉNY NYUGDÍJAS KLUB ÉVFORDULÓJÁRA

40 ÉVE TÖRETLEN FÉNNYEL… 

1982. május 23-án Szerényi Juli-
anna óvónő és Molnár Gabriella 
szervezésével megalakult a Nap-
fény Nyugdíjas Klub. Székhelye az 
Aranyszöm Rendezvényház helyén 
álló akkori Művelődési ház volt. 
Összejöveteleik időpontjának a 
hétfőt jelölték ki, mert akkor nem 

volt adás a tévében. Kéthetente 
jöttek össze és jönnek össze ma is, 
hogy beszélgessenek, ünnepelje-
nek, baráti kapcsolatokat ápolja-
nak, kirándulásokat szervezzenek, 
hagyományt őrizzenek. 

1989-ben beléptek az „Életet az 
éveknek” nyugdíjasok országos 

szervezetébe, mellyel azóta is szo-
ros az együttműködés. Ahogyan 
nagyon fontosak azok a baráti kap-
csolatok is, melyeket a környező és 
határon túli települések szépkorú 
csoportjaival ápolnak.

1998-ban új vezetője lett a Nap-
fénynek, Ótott Kovács Józsefné 
Margó személyében, aki örömmel 
és nagy-nagy lelkesedéssel vette 
át a szépen összekovácsolódott 
csapatot. Azóta is töretlen lelke-
sedéssel, mindenre és mindenkire 
odafigyelve működik a csoport, 
hiszen szoros kapcsolatokat ápol-
nak más települések nyugdíja-
saival, őrzik a hagyományokat, 
segítenek, aktívak a város rendez-
vényein. 

Kívánjuk, hogy még sok-sok 
éven, évtizeden át köszönthessük 
a napfényes szépkorú csapatot! 

Jó egészséget és további sok-sok 
közös élményt kívánunk a Nap-
fény Nyugdíjas Klub minden tag-
jának!

facebook.com/moranettv
media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket  a 
YouTube-on, 
fényképeinket pedig az 
Instagramon!

www.moranettv.hu
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

E L K Ö L T Ö Z T Ü N K !

A GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJA 2021. 12. 01-TŐL ÚJ HELYEN,  
A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA TOVÁBBRA IS SZERETETTEL 

MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!  
HITELEK ÜGYINTÉZÉSE! 

TELJES KÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK 
KÖTÉSE, ÜGYINTÉZÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK 

EGYARÁNT AZ ALÁBBI NYITVATARTÁS SZERINT:

Hétfő: 12-17,  Kedd: 9-14,  Szerda: 12-17, Csütörtök: 9-14, Péntek: Zárva

IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS SOK 
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELÜNKET

LAKÁSBIZTOSÍTÁSI  AKCIÓ 1-2-3 HAVI DÍJKEDVEZMÉNNYEL!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219
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A MÓRAHALOM VSE UTÁNPÓTLÁSÁNAK 
ÉRTÉKELÉSE – 2. RÉSZ

Az idősebbek mellett a kisebb korosztályok szerepléséről Piti 
Gergő Elek sportigazgatóval beszélgettünk. Alábbiakban az 
interjú második felét olvashatják. 

A még szárnyait bontogató Leány 
U16 csapataink közül az I. számú 
együttesünk megnyerte a bajnok-
ságot, a II. számú csapatunk pedig 
az 5. helyen végzett, ami hatalmas 
eredménynek tekintek! Legfőkép-
pen azt szem előtt tartva, hogy 
egy évvel ezelőtt még a sporte-
gyesületünknek nemhogy leány 
labdarúgó csapata, de még leány 
labdarúgó játékosa sem volt, úgy-
hogy szerintem ez az eredmény a 
maga nemében önmagáért beszél. 
Itt szeretném megköszönni Révész 
Gábor és Kazi László U16-os edzők 
felelősségteljes szakmai munkáját!

 
Három idősebb korosztályunk 
is a dobogón áll, ami biztató a 
fiatalok jövőjét illetően.
A játékossá válás folyamán minden 
időszak nagyon fontos. Konkrétan a 

felnőtt futballra való képzés 14 éves 
kortól kezdődik, amikor már a fizi-
kai képességek fejlesztése is megha-
tározó, ezért kap kiemelt figyelmet 
a 16 és 19 éves korosztály. Nagyon 
fontos, hogy az úgynevezett gyé-
mántkorban, 8 és 12 év között ki-
emelkedő képzést kapjanak a gyere-
kek, mert ez az az alap, amire utána 
lehet építeni. Éppen ezért lényeges 
a tömegesítés a kisebbek között, az 
idősebbeknél pedig már az ered-
mény-centrikusság kerül előtérbe, 
ahol a technikai, taktikai mellett a 
fizikai képzés is komoly szerepet kap.

Nagyon fontos az utánpótlás 
alapjának kiszélesítése, mely-
ben a kisebb korosztályok fontos 
szerepet töltenek be. Hány kor-
osztályban és körülbelül hány 
gyerekkel foglalkoztok?

Az U7-esektől a 19 évesekig bezá-
rólag minden korosztállyal foglal-
kozunk. Ami a létszámot illeti, a 
6-tól 11 évesekig megfelelő a gye-
rekek száma, viszont az U14-estől 
az U16-ös korosztályig kicsit szű-
kebben vagyunk. Ez azt jelenti, 
hogy megvan a létszám, megfelelő 
módon ki tudunk állni a mérkőzé-
seken, de több gyereket is tudnánk 
foglalkoztatni. Dolgozunk rajta, 
vannak különböző terveink, ami-
vel vonzóvá szeretnénk tenni az 
egyesületet a fiatalok számára. Na-
gyon fontos, hogy ebből a régióból 
be tudjuk hozni a gyerekeket a 
klubhoz. 14 év felett pedig, ahogy 
szó esett róla, a minőségi képzés a 
legfontosabb feladat, mint ahogy 
látszik is az eredmények alapján, 
itt szerepelünk a legeredménye-
sebben. Az idősebbeknél szintén 
bő a keretünk, ahol meg tudunk 
felelni a kihívásoknak létszámban 
és minőségben még úgyis, hogy az 
U19-esek közül sokan már az első 
csapatban játszanak.

Hogyan értékeled a kisebb kor-
osztályok őszi szezonját?
A Bozsik Programokon folyama-
tosan részt vettünk. Ami miatt 
elégedett vagyok, az a kiskorosztá-
lyok létszáma, és hogy olyan kiváló 
kollégákat sikerült (Hódi Zsuzsan-
na U7 edző, Kiss Márkó U9 edző, 
Tóth Martin U11 edző) behozni, 
akik nagy alázattal és lelkesedéssel 
végzik a munkájukat. Ebből az kö-
vetkezett, hogy folyamatosan nőtt 
a gyerekek száma. Nagyon bízom 
benne, hogy tovább tudunk épít-
kezni és minél több tornára el lehet 
majd küldeni a gyerekeket.

Mikor kezdődik a felkészülés a 
következő szezonra?
A gyerekek jelenleg a jól megér-
demelt pihenésüket töltik, hiszen 
a fizikális és mentális regeneráció 
is nagyon fontos. A felkészü-
lés kezdetét július 5-ére tűztük 
ki minden korosztály számára 
U7-esektől egészen az U19-esekig 
bezárólag.

Zárásképpen kívánsz még hoz-
záfűzni valamit az eddig elhang-
zottakhoz?
Köszönöm a kérdéseket, az eddig 
elmondottakat az alábbiakkal kí-
vánom zárni: Hit, fegyelem, alázat 
= Eredményesség! Vallom, hogy 
gyengébben játszani lehet, de szív-
telenül soha! Úgy gondolom, az el-
végzett munka meghozza a sikert, 
amelynek fontos építőkövei lehet-
nek az önbizalom, a hit újjáépítésé-
ben. Fontos, hogy minden játékos 
a rá bízott feladatokat pontosan el-
végezze. Ha ez megvalósul, jönnek 
az eredmények is! Nagyon fontos 
lenne megtalálni még azokat az 
embereket, játékosokat, akikkel 
egy nemesebb célért lehetne küz-
deni a jövőben.

Köszönöm edzőink felelősség-
teljes, jó szakmai munkavégzését, 
valamint csapataink játékosainak 
munkáját! Köszönöm a kedves 
szurkolóinknak a biztatást, a vá-
ros önkormányzatának és szpon-
zorainknak a támogatást és segít-
séget!

A következő 2022/2023-es baj-
noki évadra eredményességet, 
közös együttműködést, gondolko-
dást és megértést kívánok!

Hajrá Mórahalom! Hajrá MVSE!


